

报社地址：
嘉定区嘉定镇南大街 272 号
邮政编码：201800
采编部电话：
59916926 59916210 59910729
传真：69537352
电子信箱：jdb111@vip.163.com
投递咨询电话：59910529

嘉定报

JIADING BAO

报名题字 钱其琛
嘉定报社编辑出版
沪报证第 0185 号

第 572 期 今日八版
2007 年 6 月 18 日
星期一 农历丁亥年五月初四

落实“四个率先” 推进自主创新

嘉定区召开 2007 年科技大会

2006 年嘉定获国家和市级科技奖项 9 项为历年之最

本报讯 6 月 15 日，嘉定区召开 2007 年科技创新大会，全面落实市九次党代会和市科技奖励大会精神，表彰在科技进步、技术创新、发明创造以及科技工作中取得突出成绩的先进单位和个人。会上获悉，在前不久召开的全国科学技术奖励大会和市科学技术奖励大会上，嘉定区境内有 9 项优秀科技创新成果获得了国家科学技术奖和上海市科学技术奖，为历年之最。上海新傲科技有限公司的“高端硅基 SOI 材料研发和产业化”项目荣获 2006 年度国家科学技术进步一等奖。去年，嘉定在重点领域和重点产业上突破了 29 项关键技术，在相关领域先后获得科技进步奖 38 项。嘉定区与中科院上海光学精密机械研究所签定关于进一步加强科技合作促进科技成果转化协议。

区委书记金建忠指出，要不断增强自主创新意识，把推进科技创新放在突出位置，坚持把提高自主创新能力作为调整经济结构和转变经济增长方式的中心环节，加快推进创新型城市建设。金建忠分析了当前嘉定区科技创新工作向纵深发展的形势后，认为上海要实现“四个率先”的目标，重要的任务之一就是提高自主创新能力。嘉定要建立以企业为主、



图为金建忠（左一）、孙继伟（左二）向先进单位代表颁奖。

市场为导向、产学研相结合的技术创新体系，继续培育扶持科技“小巨人”企业，积极鼓励和支持科技院所驻嘉定，形成产学研联盟；要加快推进政策配套、人才服务、公共技术等创新平台建设，积极营造有利于自主创新的

良好社会环境。
区委副书记、区长孙继伟主持会议，区政协主席周东寿以及区委人大常委副主任沈贵忠、副区长费小娟出席会议。

记者 王卫国/文 通讯员 徐张千/摄

推进双拥工作部署系列活动

本报讯 6 月 11 日，嘉定召开建军 80 周年纪念日双拥暨“双拥”工作部署推进会，要求各单位要进一步加大工作落实力度，关爱功臣，组织复转军人、伤残军人、烈属等参加体检、疗休养；积极拓展、深化军地共建活动；开展为部队办实事、解难题、以及军营文化进社区和军民共建军营等 22 项系列活动，进一步巩固和发展军民团结大好局面。记者 沈青 实习生 俞敏敏

社区卫生服务启动综合改革

本报讯 6 月 15 日，嘉定召开社区卫生服务综合改革动员大会。会议明确：7 月 1 日起，嘉定正式启动社区卫生服务综合改革。届时，嘉定将成为继长宁和松江后上海市第二批社区卫生服务综合改革 9 家扩大试点单位之一。会议通报了《嘉定区社区卫生服务收入收支两条线管理暂行办法》等 5 个文件的起草和出台过程。

市卫生局局长马强、区委副书记、区长孙继伟，副区长夏以群出席。全区各相关职能部门负责人参加了会议。记者 谢作人

政协委员视察满意提案办理

本报讯 6 月 8 日，区政协主席周东寿等率区政协社会与法制委员会委员 20 余人，分别到区人才交流中心和嘉定看守所视察、委员们对区人事局认真引导和激励干部职工担任社区志愿者的提案情况给予充分肯定，对近期年内完成看守所的扩建工程、强化监所信息化、规范化和人性化管理的成效表示满意。

又讯 6 月 13 日，区政协召开第四届 5 次主席会议。审议区政协经济委员会的《关于推进区民营企业家协会建设的建议》调研报告，听取了区政协提案委员会关于四届一次会议以来提案办理情况的汇报等。

徐行牵手“移动”建设信息平台

本报讯 6 月 8 日，中国移动上海公司与徐行镇签订了关于推进镇农村信息化示范镇建设合作协议。建设镇农村信息化示范镇，要求镇信息业务普及率达到 50% 以上，每个村内有一台农信机，一位信息服务员；中国移动提供“虚拟网”服务，实现移动政务公开和信息发布；该镇至少有一家重点涉农企业实现移动信息化综合应用等。

村官代表开会 太平村官谈经

本报讯 6 月 9 日至 11 日，全国村官第三届执委会在山西省晋城市阳城县北留镇召开。执委会委员、江桥镇太平村党总支书记沈兴华出席会议，并应邀为镇机关干部党政负责人、机关干部等 1000 多人做题为《推进基层民主管理、构建和谐新农村》的报告，受到好评。记者 沈青

各级党组织学习贯彻市党代会精神务求实效 联系实际学习 提高执政能力

学习贯彻落实市党代会精神 共创佳绩 推进发展

本报讯 6 月 8 日，区委举行双月报告会，邀请市委宣传部分副部长、市文明办主任来蓝宇学习《学习贯彻市九次党代会精神》，不断提高领导干部构建和谐社会执行力。连日来，区委认真传达学习贯彻市党代会精神，要求广大领导干部结合实际情况，进一步提高执政能力，推动嘉定新一轮发展。

市九次党代会闭幕的第二天，区委就召开全区党

政负责干部大会，传达学习并要求广大党员干部把思想和行动统一到党代会精神上来。6 月 7 日，区委下发了《关于学习宣传贯彻市九次党代会精神的意见》。围绕坚持科学发展观、构建和谐社会主题，深刻领会上海“四个率先”和“建设四个中心”的意义，月底，区委还将举行为期 2 天的“落实科学发展观，建设和谐嘉定”的处级领导干部专题研修班，邀请专家、学者讲授“和谐事业中的社会管理”、“加强作风建设”等专题内容，动员领导干部着眼全市、全区的发展大局，着手做好当前的各项群众生活的工作，加快推进嘉定经济社会的发展，进一步提高干部素质，促进干部促发展、服务群众的能力。（下转第 4 版）

政府年内补贴粮农近千万

本报讯 6 月份以来，嘉定各镇的农民陆续领到了“供农 36 型”等 620 台水药机，种粮农户灭虫防病更省心、省力和省钱了。
嘉定定向种粮户统一供种、供肥、供药，并派出跟踪指导农民防病治虫，使他们种田不费心，收入有增加。比如，推广“种植农户可免费领取每亩 4 斤的‘秀水 128’”等良种；使用商品有机肥和水稻 BB 肥的农户每吨可获 300 元补贴；农户使用除草剂花费零自理外，使用指定

的 15 种农药均有补贴。据统计，今年市区两级政府向种粮户提供肥料、农药、种子等补贴超过 1000 万元。
眼下，全区的农民队伍正在田间地头喷施水药，防治灰飞虱，并同开展水稻浸种工作，提高水稻种子的抗病能力。据区农业部门的测算，政府各项补贴及技术指导，使粮农每亩至少降低成本 150 元。至于统一供应种子，既保证了种子质量和，又提高了用药的安全性。使水稻病虫害的防治效果和产量有了很大提高。记者 沈青

江桥发现明代官员墓葬 合葬墓室考究 研究价值较高

本报讯 6 月 8 日下午，位于江桥东农村张家宅东侧的凯东建筑工地上，打桩机突然不能压桩，施工人员进行刨土挖掘，发现由糯米汁合成的厚层灰层，施工人员立即停止操作，从乱土中掘出了两块宽 40 厘米、长 50 厘米刻有文字的石块，并迅速向上级报告。嘉定博物馆工作人员赶到现场发现，古墓由 1 米厚的糯米浆粘合土封筑，嘉定地区罕见。如此密封厚层坚固的墓葬，出土的墓志铭所示，该墓系明代万历（1573—1619）初期的夫妇合葬墓，墓主人李新高（名汝舟）官任登州府（今山东蓬莱市）同知。

（下转第 3 版）

村支书聚一堂交流经验 推荐 188 个村参评市“五好”村党组织

本报讯 6 月 12 日，嘉定召开 2004—2006 年度“五好”村党组织创建工作交流会，20 个村的党组织负责人交流了经验，161 个村的党支部书记发表了发言，66 个村参评市“五好”党组织，并推荐 188 个村参加市级“五好”党组织评比。区委常委、组织部部长汪紫俊，市委组织部有关领导出席会议，并对交流发言的 20 家村党组织工作进行了点评。

几年来，嘉定镇基层党组织深入开展“三级联创”活动，在提高村民生活水平、保障村民民主权利、培育新型村民和保持农村和谐稳定等方面取得显著成绩，涌现出许多先进典型，创造了许多新鲜经验。今年“七一”前夕，嘉定将表彰 2004—2006 年度“五好”村党组织。记者 沈青

节能降耗 我们一直在努力

第 5 版/新闻聚焦
本报责任编辑 马平川 59537352
E-mail:jdb1018@yahoo.com.cn